专

版

版 式:张增强



今日高邮微信 高邮日报手机报

专 版 2019年6月6日星期四 己亥年五月初四

责 编:张维峰 版 式:张增强

1、公共场所讲修养,不吸烟、不插 铺张浪费、不劝酒酗酒。 队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。 5、商铺经营讲规范,不乱设摊点、不 民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。 2、安全出行讲法则,不闯红灯、不逆 出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴

7. 爱我家园讲规矩,不乱搭乱建。不 市俭,不剩饭剩菜、不 乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道、



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.ca

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

高邮市融媒体中心新时代文明实践服务中心昨揭牌

融媒简介

运行流程

荔枝云

高邮市融媒体中心以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,坚持正确方向,坚持 统筹推进,坚持移动优先,坚持内容创新,坚持 高邮特色,按照打造主流舆论阵地、综合服务平 内"报、台、网、端、微"资源,实现新闻单位在机 肉、内容、渠道、平台、人员、经营、管理等方面深 度融合和全面升级,打造具有较强新闻传播力、 **\$**情研判力、媒介服务力和较高用户黏度的我 市移动新媒体平台,培养一批自觉践行"四力". 具有全媒体素养的编辑记者队伍,持续推出-批具有高邮特色、讲好高邮故事、展示高邮形象 的传播力,影响力,感染力强的融媒体产品,更

-是加强领导,形成合力。成立市委书记 习凤诚任组长、市长张利任第一副组长,市委 常委、组织部部长干学峰,市委常委、常务副市 长赵广华,市委常委、宣传部部长潘建奇,市委 常委、市纪委书记、监委主任傅颖任副组长的 融媒体中心建设工作领导小组,统筹推进媒体 融合、组建融媒体中心各项工作。

二是加强合作,借助外力。按照省委宣传 部要求,市广电台充分发挥融媒体中心建设的 主导作用,主动与省广电总台联系,签订了共 云"技术平台建设融媒体指挥中心、移动客户 端等。目前高邮市融媒体中心建设方案已初步 形成, 市新闻信息中心与市广电台已合署办 公,移动客户端正在建设之中。

三是加强建设,集中发力。市财政先期投 机报)、"三号"(高邮发布今日头条号、高邮市) 日高邮网站 今日高邮手机版网页 高邮广由 微信平台、视听高邮微博),"一平台"("三美三 名"新媒体联盟智能平台)的传媒矩阵。

省委宣传部、扬州市领导和我市四套班子领导出席揭牌仪式

市委常委、宣传部部长潘建奇主持揭牌仪式





今日高邮

7 视听高邮 🖠





指挥中心



















在高邮融媒体中心揭牌仪式上的发言

□ 市融媒体中心党委书记、主任 唐以军



各位领导、同志们:

代,从报纸创刊号的第一个版面、广播电台

传出的第一缕声音、电视台播出的第一个

画面,到如今的"报、台、网、端、微、屏"全面

发力、多点出击,实现了从无到有,从小到

大,从分到合的历史转变,寄寓着党委政府

的关心与重托、承载着几代新闻人的光荣

与梦想。我们感恩各级领导的关心、新闻前

员将更好地肩负起举旗帜、聚民心、育新人、

兴文化、展形象的时代重任。一是始终牢记

党媒姓党。牢固树立"四个意识",坚定"四个

自信",坚决做到"两个维护",唱响主旋律,

辈的付出、全体同仁的努力。

监测监管

媒体中心今后将在"四个融合"上下功夫: 传效果的最大化。 一是主媒融合。深入推进报纸、电视台、 广播电台以及网站、两微一端、户外大屏等高 平台为融合切入点,运用组织引导、技术支持、 邮县域体制内主流媒体从物理相加到化学相 奖励激励等方法和手段,让体制内的主流媒体

全效媒体,不断提高新闻舆

全效媒体,不断提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力,巩固壮大主流思想舆论。

二是上下融合。主动融人中央、省、扬州市等上级全媒体平台和网媒"大咖",借力省广电总台"荔枝云"技术手段,打造指挥中心,建立平台端口,同时集聚本地乡镇部门宣 回机模拟版 传信息,形成上下联动、垂直 化传播路径,让县域的声音在 扫二维码,看更多精彩内容 导群众"的职能。

媒体融合,前提是合,核心是融。高邮市融

更大范围、更广场域内传播,实现地方新闻宣

三是内外融合。以"三美三名"新媒体智能 融,着力打造全程媒体、全息媒体、全员媒体、与社会媒体、自媒体从各自为战变为抱团作战,

从各唱各调变为同声共唱,形

平板

分发挥"更好服务群众、更好引

弘扬正能量,真正让党的创新理论"飞入寻 常百姓家"。二是着力做好"融"字文章。坚持 把移动优先作为首要战略, 充分利用现有 "三报、三号、三网、两台、两微、一端、一平 台"等媒体平台,强化资源集聚,再造采编流 程,全面构筑起"统筹策划、一次采集、多种 生成、多元传播"的高效传播模式,不断适应 分众化、差异化、即时化、智能化传播趋势, 逐步实现传统媒体和新兴媒体从"物理相 加"迈向"化学相融",为全省融媒体中心建 设树品牌、立标杆、献智慧。三是用心讲好高 邮故事。坚持服务大局为先,紧紧围绕党委 政府工作中心、高邮改革发展稳定大局,精 心策划系列重大主题宣传活动,以更多接地 气、沾泥土、带露珠、冒热气,有思想、有温 度、有品质、有情怀的"爆款"产品,浓墨重彩 地讲好高邮故事、展示高邮形象、传好高邮 声音。四是精心打造全媒队伍。深入开展增 强"四力"实践教育活动,在深入实践中强脚 力,在洞察生活中强眼力,在勤学善思中强 脑力,在讴歌时代中强笔力,引进培育专才、 创新体制机制,逐步建立以岗定薪、岗变薪 变、动态管理的人事分配制度,不断激发队

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。我 面对更好引导群众、服务群众的新使 们将以此次揭牌仪式为契机,深入贯彻落 命,面对全程媒体、全息媒体、全员媒体、全 实中央、省、市关于加强县级融媒体中心建 效媒体的新要求,高邮市融媒体中心全体人 设的重大决策部署,紧扣高邮"四个定位" 要求,全力推动融媒体中心建设顶层设计 落地,真正实现事融、媒融、人融、心融,为 建设"强富美高"新高邮奏响最强音,以全 新业绩向新中国成立70周年献礼。

伍活力,全力打造一支政治坚定、引领时代、

业务精湛、作风优良的全媒体实战队伍。

在高邮市新时代文明实践服务中心 揭牌仪式上的发言

□ 市委宣传部副部长、市文明办主任、市新时代文明实践服务中心主任 杨少荣



各位领导,同志们:

新时代、新起点、新征程、新任 工作。

一、围绕中心,把准定位

个定位", 牢牢把握文明实践主题, 在 式。 群众最期盼的事情上做文章,在解决 行服务职能,拓宽服务范围,健全服 谐、美丽的新高邮作出新贡献。

务机制,统筹谋划,协调全市,服务各 项文明实践活动,服务各类文明实践 志愿者、服务各级文明实践主体,推 进新时代文明实践深入开展。

二、恪尽职守,扎实工作

我们将始终坚持目标导向、问 题导向、效果导向,突出重点,靶向 发力,围绕"五大平台"搭建、六项主 题活动开展、七支志愿服务队伍建 设,强化项目设计,推动新时代文明 实践中心、所、站(岗、点)各项工作 开展,形成丰富全面的抓手和载体, 常态化开展有内容、有特色的文明 实践活动,把凝聚群众、引导群众、 以文化人, 成风化俗的工作要求落

三、积极探索,创造特色

作为省级试点, 我们将创新思 务。高邮市新时代文明实践服务中心 维,大胆实践,充分发挥主观能动性, 将认真贯彻中央、省和扬州市委的要 坚持党的领导,广泛发动群众参与, 求,按照高邮市委提出的"走在前列、 汇聚上下左右、统筹联动、条块结合, 走得稳当、走出特色"的目标,宣传群 开创性地推进我市新时代文明实践 众、教育群众、关心群众、服务群众, 工作,努力将我市新时代文明实践服 创新开展新时代文明实践服务中心 务中心打造成融精神文明建设、文明 城市创建、新时代文明实践活动等三 位一体的综合服务平台,进一步形成 我们将紧扣我市城市发展的"四 可复制、可推广的高邮经验、高邮模

雄关漫道真如铁,而今迈步从头 群众最迫切的问题上见真情,在提供 越,我们将立足新起点,求真务实,不 群众最需要的服务上求突破,充分履 辱使命,为建设富强、民主、文明、和